

如何才能喜乐的作十一、做奉献、做事奉

如何才能喜乐积极的纳“十一”？

各位，圣经里写的上帝绝对不悦纳——你的勉强、作难而做的。

《林后 9:6-12》特别在前面说：“少种的少收，多种的多收”，这话是真的。

加一句话，说这是真的！各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。神能将各样的恩惠多多地加给你们，使你们凡事常常充足，能多行各样善事。更多更多各样的善事，各位必定要记得。

如经上所记：“他施舍钱财，周济贫穷，他的仁义存到永远。”那赐种给撒种的，赐粮给人吃的，必多多加给你们种地的种子，又增添你们仁义的果子，叫你们凡事富足，可以多多施舍，就藉着我们使感谢归于神。因为办这供给的事，不但补圣徒的缺乏，而且叫许多人越发感谢神。

《林后 8:1-5》也是非常重要的，保罗劝勉哥林多圣徒也劝勉我们说的，弟兄们，我把神赐给马其顿众教会的恩告诉你们，就是他们在患难中受大试炼的时候，仍有满足的快乐；在极穷之间，还格外显出他们乐捐（喜乐的奉献）的厚恩。我可以证明他们是按着力量，而且也过了力量，自己甘心乐意地捐助，再三地求我们，准他们在这供给圣徒的恩情上有分。并且他们所做的，不但照我们所想望的，更照神的旨意，先把自己献给主，又归附了我们。就是把那个奉献归附了我们。

各位，奉献是“十一”跟奉献，当纳的“十一”跟一切各样的奉献，是按照你的力量做就好。所以，做，绝对不是难的。上帝给你十块钱——就一块钱拿出来是当纳的，其中多一块两块拿出来当作帮助教会，祝福教会的，也透过教会祝福很多救济，有这样的事情。这个是上帝所喜悦的、悦纳的。绝对不可以作难、勉强，喜乐的乐捐。要这样做的话，重要的是：

第一，你要跟上帝关系要好，父子，夫妻关系。

第二，你的生命真的认识福音的话，认识耶稣基督为你完全舍命的话，你的生命全部要献上，成为一个活祭了。

第三，时常要看到上帝的保护，引导，供应，帮助，成就，成全的事……，心里充满了感恩，连遇到的苦难也是百倍的感恩，必定是百倍的恩典、百倍的奖赏会带在你的身上。

第四，真的要喜乐的纳出你的十分之一，也有很多的奉献。

第五，真的要看见你所拿出来的“十一”和奉献，招聚圣民、叫他们脱离咒诅、死亡，他们的生命被建造，门徒多起来，被差派……。信息被差派、人也

被差派、钱也被差派……，这样的光景会看到的。

这个证据是各位要看见的，各位所献上的“十一”教会怎么样用？各位也要真的知道，也要感谢赞美主。

第六，各位天上的产业继续不断的加增，各位真的要看到。上帝给你的赏赐继续不断的加增，各位是要看到的！

在这个赏赐里面——我多讲几句，《马太福音》第7章，我们主耶稣讲的“那日……”，“主啊，主啊，我奉祢的名传道，奉主的名赶鬼，奉主的名传扬福音，奉主的名行了很多的神迹异能”。或者是说，“主啊，因祢的名，奉祢的名我“十一”拿出来，很多奉献也拿出来，很多侍奉也拿出来。”

主说：“这邪恶的人离开我吧，我从来不认识你们。”各位，并不是我们所献上的，纳出来的“十一”跟奉献带给你祝福。上帝说：“你是没有改变的，你邪恶的生命是没有改变的，你的奉献是邪恶的了，你的侍奉是邪恶的了。”

耶稣基督讲的，《马太福音》第5章讲到生命跟关系，第6章讲到祷告，第7章讲到果子。生命的果子讲的时候，的确有的人看起来是有果子的样子，但主说：“我从来不认识你们，不是我做的。”

那《马太福音》第25章呢？连自己行善也不知道是自己做的，主说：“创立世界之前，上帝为你预备的奖赏，预备的产业过来接受。”“主啊，我们什么时候做的？”所以，我们要知道这个赏赐！

《约 17:3》永生是什么？信靠真神的，也信祂差派的耶稣基督——就是永生。各位，认识——认识祂就是永生。所以，“十一”的开始是从那里开始？是“认识”开始的——认识父神，认识你的主，所以，从这里要出发的。并不是像那些人所说的，我奉祢的名传福音……主说：“我从来不认识你们”。主特别加的两个字“从来”不认识你们。就是他们还没有得救的意思！

所以，我们的“十一”奉献，我们的祷告，我们的侍奉——都是要认识主，带着主的指示要做的。

我们师母将这个纳“十一”跟这个奉献是非常忠心的了。但我就怕一样，就是变成习惯的做，这个是上帝不喜悦！我不知道她是习惯还是怎么样？但是，我是嘱咐她，坚固她了，一毛钱救济奉献也是透过主来做的！不要是你的脸色——你做的，乃是主做的。然后，真的是对主，这样你才能够越来越喜乐、积极的这样的纳“十一”，捐各样奉献的了。

节选自 2022 年 7 月 17 日主日信息：当纳的十一叫我们看到的实况 (民数记与我 -28)